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ifjf'k"V& BP/A  

d{kk&XI  
fo"k;& laLdr̀ ¼N-003½  

l=&2018&19 
ikB~;Øe % vad foHkktu 

    le;%&3 ?kaVs                                                                   dqy vad&100   
          
l- Ø- bdkbZ ikB~;oLrq 

vkacfVr 
vad- 

dky[k.M       

1 (d) vifBr& vocks/kue~  10 20 

2 ([k) jpukReddk;Ze~ 

15 30 
  1- vkSipkfjde~ vukSipkfjda i=e~ izkFkZuk i=e~ 

  2- y?kqdFkk@ okrkZyksi ,d i{kiwj.ke~ 

  3- vuqokn 

3 (x) vuqiz;qDrO;kdj.ke~ 25 60 

4 (?k) ¼i½   ifBr& vocks/kue~  

   35 85 

  

 ikB~;iqLrd HkkLorh izFkeks Hkkx%¼dsafnz;ikB~;Øe ½ 
1- dq'ky iz'kklue~ 
2- lkSo.kksZ udqy% 
3- lwfDrlq/kk 
4- _rqp;kZ  
5- ohj% loZneu% 
6- 'kqd 'kkodksnUr% 
7- HkO;% lR;kxzgkJe% 
8- l³hrkuqjkxh lqCc..k% 
9- oL=foØ;% 
10-;n~Hkwrfgra rRlR;e~  

¼ii½  laLdr̀lkfgR;sfrgklL; ifjp;%      15 25 

   

  egk;ksx 100 220 
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ifjf”k"V& BP/01 

iz'ui= ;kstuk 
l=&2018&19 
d{kk%& XI   

fo"k;%& laLdr̀                            iw.kkZad%&100 
fo"k; dksM%& N-003         le;%& 3 ?kaVk 

“A”- iz'ukuqlkj vad foHkktu 

Ø iz'uksa dk izdkj 

vfr 
y?kqmÙkjh; 

(VSA) 
1 

  y?kq 
 mÙkjh; 
(SA-I) 

2 

y?kq 
mÙkjh; 
(SA-II) 

    3 

nh?kZ 
mÙkjh; 
(LA-I) 

4 

nh?kZ 
mÙkjh; 
(LA-II) 

5 

vfrnh?kZ 
mÙkjh; 
(VLA) 

10 

dqy 
vad 

% 
vf/kHkkj 

1 

KkukRed 
ifjHkk"kk] fl)kar] rF;ksa dks 
igpkuuk] lwpuk bR;kfn ij 

vk/kkfjr lkekU; Lej.k 
{kerk ij vk/kkfjr iz”u 

5 4 - - 

         

3 

 

            

- 

 

28    28% 

2 

vocks/kkRed 
vFkZ] O;k[;k] varj Li"V 
djuk] oSpkfjd le>] 

Hkkokuqokn 

4 2 1 2 - 1 29 
     29%     

 

3 

vuqiz;ksxkRed 
mnkgj.k lfgr@lanHkZ vkSj 
le> ds vk/kkj ij nh xbZ 

u;h ifjfLFkfr;ksa dks 
le>kuk@fl)kar ds 

lek/kku@gy fudkyuk 

1 - 2 

            

- 

 

3 - 22 
    22%    

 

4 

fo”ys"k.kkRed o 
la”ys"k.kkRed [HOTS] 

oxhZdr̀] rqyukRed] O;k[;k 
fofHkUu L=ksrksa ij vk/kkfjr 
fo”ks"k tkudkjh dks lekfgr 
djuk@,dhdj.k@lqlaxfBr 

djuk 

- - 2 1 - - 10 
    10%     

 

5 
ewY;kadu 

ewY;ksa dh O;k[;k] fu"d"kZ 
fudkyuk] iwokZuqeku 

- 1 - 1 1 - 11 
   11%    

 

 ;ksx 1×10=10 2×7=14 3×5=15 4×4=16 5×7=35 10×1=10 100 100% 

“B”- iz”ukuqlkj foHkktu 
Ø iz”uksa dk izdkj izR;sd iz”u ij vkcafVr vad dqy iz”u dqy vad 
1           vfr y?kqmÙkjh;  iz'u       (VSA) 01 10 10 
2   y?kqmÙkjh; iz'u        (SA-I) 02 07 14 
3           y?kq mÙkjh;  iz'u         (SA-II) 03 05 15 
4          nh?kZ mÙkjh;  iz'u         (LA-I) 04 04 16 
5          nh?kZ mÙkjh;  iz'u         (LA-II)       05 07 35 
6          vfr nh?kZ mÙkjh;  iz'u    (VLA)       10 01 10 
 dqy ;ksx  25 100 

                                              “C”- dfBukbZ Lrj 
Ø dfBukbZ Lrj izfr”kr 
1 ljy   (E) 20 % 
2 vkSlr  (AV) 60 % 
3 dfBu  (D) 20 % 
                                                   dqy ;ksx                 100 % 
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CywfizaV 
l=~ 2018&19 
d{kk %&XI 

fo"k;%& laLdr̀                                  iw.kkZad%&100 
fo"k; dksM%& N-003                      le; % & 3%00 ?k.Vs 

Ø- bdkbZ ,oe~ ikB~;oLrq 
vadks dk 
vf/kHkkj 

 

vfr 
y?kqmÙkjh; 
(VSA) 

1 

y?kq 
mÙkjh; 
(SA-I) 

2 

y?kq 
mÙkjh; 

(SA-II) 
    3 

nh?kZ 
mÙkjh; 

(LA-I) 
4 

nh?kZ 
mÙkjh; 

(LA-II) 
5 

vfrnh?kZ 
mÙkjh; 

(VLA)                                         

10 

dqy 
vad 

1 vifBr& vocks/kue~  10 - - - - 
           -          

 
1 

10 

 

2- jpukReddk;Ze~ 15 - - - - - - 
- 

 

 
¼1½ vkSipkfjde~ 

vukSipkfjda   i=e~ 
izkFkZuk i=e~ 

- - - - - 1 - 
05 

 

 ¼2½ y?kqdFkk@ okrkZyksi   
,d i{kiwj.ke~ - - - - - 1 - 

05 

 

 ¼3½ vuqokn - - - - - 1 - 

        

05 

 

3- vuqiz;qDrO;kdj.ke~ 25 5 4 4 - - - 

        

25 

 

4- ¼i½   ifBr& vocks/kue~  35 - - - - - - 
- 

 

  ikB~;iqLrd HkkLorh 
izFkeks Hkkx%¼dsafnz;ikB~;Øe ½ - 4 2 - 3 3 - 

          

35 

 

 

1- dq'ky iz'kklue~ 
2- lkSo.kksZ udqy% 
3- lwfDrlq/kk 
4- _rqp;kZ  
5- ohj% loZneu% 
6- 'kqd 'kkodksnUr% 
7- HkO;% lR;kxzgkJe% 
8- l³hrkuqjkxh lqCc..k% 
9- oL=foØ;% 
10-;n~Hkwrfgra rRlR;e~  

- - - - - - - - 

 ¼ii½laLdr̀lkfgR;sfrgklL; 
ifjp;%   

15 1 1 1 1 1 - 15 

          

 egk;ksx 100 1×10=10 2×7 =14 3×5=15 4×4=16 5×7=35 10×1=10 100% 
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